CORRIGE SOUPE N° B

1 - Résous les problémes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

@, Brindille, la cousine de Mimi Broomette, a eu 12 enfants : 5 sorciers et 7 sorciéres. Ses filles ont eu
) N .
7 a leur tour 4 enfants chacune et ses fils ont eu 5 enfants chacun.

Combien Brindille a-t-elle de petits-enfants ?

(7 x 4) + (5 x 5) =28 + 25 = 53. Brindille a 53 petits-enfants.

a't

., Pour attraper Jojo le serpent, Eléazar a fait 568 pas vers le marécage puis le double vers la grotte du
Diable et le triple vers I'arbre-fantéme. Combien de pas a-t-il faits en tout ?

568 + (2 x 568) + (3 x 568) =568 + 1 136 + 1 704 = 3 408. || a fait en tout 3 408 pas.

. Quand Mimi Broomette prépare de la soupe, son chaudron pése 267 kg. Lorsqu'il est vide, le chaudron
~" ne pése plus que 21 kg. Combien pése la soupe ?

267 - 21 = 246. La soupe pése 246 kg.

It faut la moitié d'une citrouille pour faire un kilo de soupe, de combien de citrouilles a-t-on besoin pour
remplir le chaudron ? (

246 : 2 = 123. On a besoin de 123 citrouilles pour remplir le chaudron.

2 - Calcule ou compléte les opérations suivantes.

25x2 =50 18x2=36 34x2 =68
27 x2 =54 23x2=46 46 x 2 =92
2x8) +{(2x6)=28 (2x14)+(2x12)=52 (11 x2)+ (2 x39 =100
2x9+(2Zx13)=44 CxB)+(2x15) =42 2x11)+{(2x14) =50
Q‘%ﬁﬁ 3 - Pose les opérations (1 chiffre par carreau), puis calcule-les.
58 x 62 309 x73 2 543 x 49
5 8 ¢ 3 0 9 ¢2 2 5 4 3 234
4 6 ++2
X 6 2 X 7 3 X 4 9
1 6 1 9 2 7 2 2 8 8 7
+3 4 8 0 +2 1 6 3 0 +1 0 1 7 2 0
3 5 9 6 2 2 5 5 7 2 4 6 0 7 (
Combien de citrouilles as-tu pour {instant 7 ... ... j
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